

― 地域に寄り添う エンゲージメントバンクグループ ―

2024年2月19日

ちばぎんイノベーションラウンジでの「千葉氏VRゲーム」体験会の実施について

千葉銀行(頭取 米本 努)は、2024年2月23日(金・祝)、千葉県の風土・歴史に触れる機会をご提供するため、ちばぎんイノベーションラウンジで「千葉氏VRゲーム」体験会を実施します。

「千葉氏VRゲーム」とは、地域課題に対してテクノロジーの活用により解決を図る「スマートシティ実証事業」を実施している千葉市(市長 神谷 俊一)と、株式会社エスユーエス(代表取締役社長 齋藤 公男)が本実証事業の一環として制作したものです。「千葉氏」の認知度(理解度)・好意度向上におけるVR技術活用の有効性を検証するほか、令和8年度の千葉開府900年に向けた機運醸成を目的としています。体験会の概要は下記の通りです。

当行グループは、「一人ひとりの思いを、もっと実現できる地域社会にする」をパーパスに掲げ、 豊かなライフスタイルをサポートするなど社会的価値を提供し、地域に寄り添うエンゲージメント バンクグループを目指します。

記

【体験会の概要】

名	称	千葉氏VRゲーム「月星の記憶」体験会
日	時	2024年2月23日(金・祝)10:00~17:00
場	所	ちばぎんイノベーションラウンジ 住 所:千葉市中央区富士見 2-1-1 マインズ千葉 1 階(当行 千葉駅前支店 1 階) TEL:043-227-8501 受付時間:10:00~17:00
利用	料	無料
共	催	千葉銀行、千葉市、株式会社エスユーエス
対象	年齢	13 歳以上(但し、7~12 歳のお子さまは保護者の同意があれば体験可能)

【VRコンテンツ(イメージ)】





【ちばぎんイノベーションラウンジ地図】



ちばぎんイノベーションラウンジ

住所:〒260-0015

千葉市中央区富士見 2-1-1 マインズ千葉 1 階

(当行 千葉駅前支店1階)

TEL:043-227-8501 受付時間:10:00~17:00